
Notulen vergadering 21 januari 2025 
Aanwezig: 

Sarina, Sandra, Lisanne, Wendy, Robin, Inge (voorzitter) 

Annemiek sluit aan bij het eerste gedeelte van de vergadering. 

Notulist:  

Sarina 

Tijd  Notulen  
19.00 Opening vergadering 

 
19.05 Mededelingen Sarkon / Marinx 

- Samenwerkingsovereenkomst Sarkon/Surplus: nieuwjaarsreceptie was dit 
jaar met directeuren van beide stichtingen. Weer een stapje verder in de 
samenwerking. 
 

19.15 Formatie 
- Leerkracht gr. 8 is eind november gestopt. Dit hebben we  intern kunnen oplossen. 
- Loopbaanformulieren zijn eruit gegaan. Leerkrachten kunnen wensen laten weten 
voor volgend schooljaar en daarna kunnen we een eerste aanzet maken voor de 
formatie.  
- In de formatie moet rekening gehouden worden met de verwachte groei in 2026 
(groei zit bij kleuters). 
 

19.20 Vrijwillige ouderbijdrage 
De eerste herinnering is gestuurd. 
De penningmeester heeft genoteerd dat volgend schooljaar de eerste oproep er voor 
de herfstvakantie al uit gaat.  

19.25 Ouder enquête  
Na de voorjaarsvakantie wordt deze verstuurd naar ouders. 
(Ook leerlingen en het onderwijsteam vullen enquête in) 
 

19.30 Prognose leerlingenaantal 
Nu 1 februari 2025: 206 leerlingen 
Prognose 1 februari 2026: 219 leerlingen (groei zit in de onderbouw, kleuters)  
 

19.35 Training skills for life 
De school zocht naar een manier om in een groep te werken aan een goede dynamiek. 
Via de Sarkondag zijn we in aanraking gekomen met Skills for Life (gebaseerd op Rots 
en Water). Er zijn nu twee groepen die een keer in de week deze training krijgen. 
 

19.40 
 

Veiligheid (rondom) school 
Oudjaarsavond/nacht hebben er veel vernielingen plaatsgevonden rondom het 
schoolgebouw en is er een inbraak geweest. Het traject van het herstel loopt. 
Annemiek kreeg een melding vanuit de politie dat het onderzoek gesloten was, helaas 
zonder resultaat. De wijkagent geeft aan dat hij nog wel in gesprek gaat met jongeren. 
Er hangen verboden toegang borden op het schoolplein. We hopen dat ouders zich er 
ook van bewust zijn dat het schoolplein geen hangplek is. De school is bezig met 
camera's. Toestemming hiervoor is binnen.  
Vervolgactie: 
Bericht naar ouders via de nieuwsbrief; weet dat het geen openbaar terrein is.  



19.50 KC - Gemeente - Sarkon gesprek over ruimte (tekort) 
De prognose is dat we groeien. In augustus 2026 zouden we dan lokalen te kort 
hebben. De gemeente geeft aan dat we genoeg lokalen hebben, omdat we twee 
lokalen verhuren aan de opvang. In het kader van ons kindcentrum, willen we de 
opvang niet uit deze lokalen zetten. Ook heeft de opvang ruimte te kort om alle 
aanmeldingen te plaatsen. 28 Januari is er een afspraak bij de gemeente (Viola, 
Annemiek, bestuurders Sarkon en Monter) om te brainstormen wat we hier aan 
kunnen doen.  
 

19.55 Kennismaking met tennis (Robin - eventueel doorschuiven naar tweede 
deel) 
Tennis University wil onze leerlingen kennis laten maken met tennis. Hier staat de 
school zeker voor open. Gr. 3 t/m 8 heeft op vrijdag gymles; dit zou een mooi moment 
zijn. Robin stemt dit verder af. 
 

20:00 Afsluiting eerste deel 
 

 Verder zonder Annemiek 
20.00 Veiligheid (rondom) school 

We laten dit thema rond november terugkomen.   
 

20.10 Thema avond 6 februari 
Tot nu toe 15 aanmeldingen. Deze week zullen we via de nieuwsbrief weer een 
reminder sturen. We zullen de aanmeldingen in de gaten houden ivm koffie (zelf of 
dorpshuis). 
 

20.20 Notulen GMR vergadering 
We zien dat de samenwerking Sarkon/Surplus weinig terugkomt in de notulen van de 
GMR terwijl er bij ons wel vragen leven. Wat gaat de samenwerking Sarkon/Surplus 
opleveren voor de scholen?  

20.25 Informatie - scholingswensen 
Het Blad InfoMR wordt alleen nog digitaal doorgestuurd. Het mailadres waar het 
digitaal naar wordt gestuurd is niet bekend bij ons, waardoor wij het niet meer 
ontvangen.  Inge gaat hier achteraan.  
Iedereen heeft de basiscursus gevolgd. Voor nu is dit genoeg.  
 

20.35 Begroting (input Robin en Sandra) 
Annemiek heeft de begroting doorgestuurd naar Robin en Sandra. Vragen hierover zijn 
gedeeld met Annemiek. De antwoorden zijn besproken en duidelijk. Geen 
vervolgvragen meer.  
 

20.55 Afsluiting 
 
 

 


